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SLOŽENÍ

Každá tobolka Febichol obsahuje  léčivou látku 100 mg fenipentolu (fenipentolum).
Tobolky Febichol dále obsahují tyto pomocné látky:  želatina, glycerol  85%, sodná sůl měďnatého
komplexu chlorofylinu.

FARMAKOTERAPEUTICKÁ SKUPINA

Febichol je choleretikum, to znamená léčivo zvyšující vylučování žluče.

CHARAKTERISTIKA

Po spolknutí tobolky Febichol se z ní v tenkém střevě uvolní léčivá látka fenipentol, která po svém
vstřebání zvýší vylučování žluče z jater do tenkého střeva, a tím odstraní nebo zmírní trávicí obtíže
(jako jsou pocity bolesti  nebo tlaku v pravém podžebří,  říhání,  nadýmání,  průjmy,  nechutenství  a
nesnášenlivost některých, zejména tučných či masitých jídel) vyvolané poruchami vylučování žluče.

DŮVODY K UŽÍVÁNÍ  (INDIKACE)

Tobolky Febichol užívají  dospělí  k léčbě trávicích obtíží při chronických (vleklých) onemocněních
jater a žlučových cest (poruchách činnosti žlučníku, vleklém zánětu žlučníku, vleklé tvorbě žlučových
kamenů, vleklých onemocněních jater provázených trávicími obtížemi způsobenými poruchou nebo
onemocněním žlučových cest) a stavech po chirurgickém odstranění žlučníku nebo po zánětu jater
(hepatitidě).

Přípravek mohou užívat dospělí a mladiství od 15 let.

KDY SE TENTO PŘÍPRAVEK NESMÍ POUŽÍVAT (KONTRAINDIKACE)

Tobolky Febichol se nesmějí užívat při:

- biliární (žlučníkové) kolice (prudké bolesti nejsilnější v pravém podžebří, která může vyzařovat do
pravého boku až k lopatce nebo do pravého ramene a pravé paže a bývá provázena zvracením),
obstrukci  (neprůchodnosti  či  silně  omezené  průchodnosti)  žlučových  cest,  akutních  (náhlých,
prudkých) onemocněních žlučových cest, empyému žlučníku (vyplnění žlučníku hnisem); 

- akutní  pankreatitidě  (náhlém,  prudkém zánětu slinivky břišní),  ileu (střevní  neprůchodnosti)  a
jiných akutních (náhlých, prudkých) stavech v dutině břišní;

- vředech a nádorech žaludku nebo střeva;
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